
Сотрудники следственного управления поздравили ветерана войны Николая Плиско с 90-летним юбилеем

Сегодня Николай Андреевич Плиско празднует 90-летний юбилей. Сотрудники следственного управления края навестили ветерана и поздравили с Днем рождения.

Во время войны Николай Андреевич получил тяжелое ранение во время освобождения Ленинграда. Вернувшись в 1944 году из госпиталя в Хабаровск, стал слушателем двухгодичной Хабаровской юридической школы. После ее окончания работал в органах прокуратуры Сталинского (Индустриального), Железнодорожного и Центральных районов Хабаровска, старшим следователем в прокуратуре Хабаровского края. В общей сложности, до выхода на пенсию в 1984 году из отдела по надзору за рассмотрением в судах уголовных дел, Николай Андреевич прослужил в органах прокуратуры 40 лет. Ветеран имеет боевые награды: орден Славы 1 степени, орден Отечественной войны 2 степени, медали.

28 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/637338>